



本版公共微信(微信号: shalifengshanghui)
全方位解读流行时尚趋势, 提供专业的美容指南,
倡导健康的生活品质, 为您呈现第一手的时尚资讯
和本市商家优惠促销信息。扫码有机会中大奖!

抗肌肤衰老小妙招



皮肤水润的大S。

使用滋润型护肤品

如果不及及时调整护肤品结构, 缺少水分油脂的保护也会让肌肤出现干纹。很多人不在意这些假性的小干纹, 但如果不用速用高保湿的产品抚平它, 那么很有可能就变成永久皱纹, 所以一定要注重肌肤的保湿。

为了加强滋润对策, 还可以先用个紧致功效的基底抗老精华为肌肤打底, 再用指关节加以提拉按摩淋巴部

位, 刺激血液循环。这样做不仅更迅速抚平细小的干纹, 还能排除肌肤老废角质, 让后续的保养效果更好。

保养一定要注重细节

除了干纹细纹, 肌肤衰老的特征还主要体现在弹力下降, 就是我们俗称的: 脸垂了。我们可以使用含醇类成分的保养品, 醇类是现在已知最广泛有效的抗老成分, 不仅能促进胶原蛋白的新生, 促进细胞生长, 还能有效的淡化皱纹, 均匀肤色。

颈纹也是非常容易暴露年龄的。皮肤失去弹性就会很容易产生细纹, 而且颈部的皮肤很薄油脂分泌少, 就更容易干燥缺少水分, 又很容易被忽视, 长时间缺少保养就会产生纹路, 所以每天都不要忘记把你的面霜分一点给脖子哦!

眼部皮肤是全脸皮肤中最脆弱的地方, 更加容易产生皱纹, 一定要涂抹眼霜补充营养, 而且不要用推开的方式涂眼霜, 拉扯会产生细纹。应该以弹钢琴的方式, 均匀地将眼霜拍打在眼周肌肤上, 并且用力度最小的无名指, 尽可能减少皮

肤拉扯。

随着年龄增长唇部问题会愈加累积, 紫外线的伤害会造成弹性缺失、黑色素增加, 颜色会暗沉无光泽。唇部的防晒抗老同样重要, 白天使用的润唇膏一定要选带有防晒系数的, 夜间再使用滋润度高的润唇膏厚敷, 一定会还你一个樱桃唇。

晚综

相关链接

保养皮肤 保湿滋润很重要

很多人会觉得, 抗衰老与保湿滋润没有太大关系, 其实在皱纹来临之前, 要做好抗老才能让肌肤维持水嫩细滑。所以保湿、滋润和抗老都是保养皮肤的重点。

保湿 在这个缺水的季节, 皮肤表皮干燥缺水, 造成皮脂分泌变多, 开始泛油光, 同时细纹也可能悄悄产生。所以要维持好表皮肌肤的水润度, 才能让皮肤嫩滑有弹性。

保湿分为补水、锁水还有保水。补水是补充表皮水分, 之后还要做锁水跟保水工作。不然表皮的水分都蒸发, 脸还是一样是干燥的。所以保湿可不止是擦擦化妆水就可以了, 保湿乳、面膜这些也不能少的。

滋润 冬季表皮跟肌底缺乏水油, 当然也有年龄增长的因素, 所以需要从肌底步骤油分才能让肌肤水油平衡, 带出水润感。

滋润这件事主要是看肤质, 年轻人肌肤可能水油充足, 只需要充分补水就好了。但如果是皮肤极其干燥的干性皮肤也是需要滋润成分的, 所以不是说只有年龄大的女士才需要滋润保养。

有人觉得滋润产品涂完太过黏腻, 不喜欢, 所以多涂一些保湿产品来代替滋润产品。这样做是不对的, 保湿只能针对表皮补水, 滋润是为肌底的肌肤补充油分。现在质地清爽的滋润产品有很多, 总能找到适合自己的。

冬季如果做好基础护肤后, 你还是觉得皮肤不够水润, 那么可以使用美容油, 单独使用或者加到乳液结合使用, 会让保养效果更好。

男士戴围巾 有型又御寒

位于市区滨河路的培蒙男装漯河旗舰店已于近日开业, 作为男装民族品牌的代表, 培蒙男装进驻漯河代表着在漯河的男装市场上又多了一个亲民的品牌。

在培蒙男装漯河旗舰店记者看到, 各种男款服饰一应俱全, 西装、夹克、裤子、衬衣、羽绒服等全系产品满足了不同客户的需求。那么, 严寒已至, 该如何挑选合适的冬装呢?

“刚刚下过的这场雪, 让很多来不及准备冬衣的男士措手不及。对于今冬的流行搭配, 今天想给大家推荐几条围巾。一条易搭配的围巾能为你的穿着增加不少品位, 同时还能保证最基本的保暖效果。”培蒙男装豫南区域经理何忠桦介绍说。

何忠桦告诉记者: “关于男士围巾的挑选, 穿着深颜色的大衣时就可以选择亮一点的围巾, 比如酒红色或者皮肤白一点的话可以选择大红色。点睛之笔能使整个人的气质都显得与众不同了, 针织围巾更

具有亲和力。”

除此之外, 选择一款西装大衣, 会让你看上去更加儒雅, 再搭配一条英伦风的毛呢围巾就是简单优雅的复古风, 细节之中尽显绅士魅力。

有很多商务男士会关心怎么佩戴围巾, 选择垂挂式的戴法会更显潇洒, 大衣选择敞穿更能展示男人魅力; 或者选择简单的平衡结, 随性又保暖; 不对称结, 前面系结后移到侧边调整一下即可。重点在于围巾末端做出高低层次感会令整体看起来更富韵律感。

培蒙男装是一家以西服及服饰系列产品为主的服装生产企业。从德国、日本、意大利引进国际最新生产流水线。公司生产的系列服饰均以世界最流行的款式设计制作、以高标准的面、辅料、顶尖精湛的技术工艺和先进的设备为基础。以科技为先导, 以质量为根本、自觉肩负起创立民族工业品牌的重任、重树“培蒙”服饰品牌新形象。

晚综



PEIMENG
培蒙男装

传承经典 引领时尚

旗舰店地址: 市滨河路新玛特西隔壁(原德庄火锅店) TEL: 2908866

选购羽绒服注意事项



不仅含绒量不达标, 还含16.5%的化纤棉和其他杂质。这些严重假冒产品, 不仅无保暖性、易钻绒, 还容易引起过敏及呼吸道疾病, 给消费者的健康带来不良影响。

选购时注意事项

如果您到实体店现场选购羽绒产品, 可采用以下这些方法判断是否是真羽绒服: 看产品标签信息是否齐全, 标签上应该注有生产厂家、羽绒种类、充绒量等信息; 按压羽绒制品, 看其是否能很快回弹起来恢复原状; 用手捏试其手感柔软程度, 有无过大过粗的长毛片、羽毛梗等; 用双手揉搓、拍打, 看是否有粉尘或毛绒钻出; 用鼻子闻, 看是否有异味或臭味。

对于轻薄款羽绒服来说, 蓬松度是度量羽绒保暖程度的另一个标准。羽绒的蓬松度越高, 说明在同样充绒量下的羽绒可以固定更大体积的空气层来保温和隔热, 所以羽绒的保暖性越好。

在选购时, 可以将看中的几件羽绒服放在一起, 使用同样的力度分别按住衣服的表层, 回弹时间越快的羽绒服质量越好, 表明蓬松度高; 弹不起来或回弹很慢, 说明填充物质量欠佳; 根本无回弹性, 则填充的材料很可能是鸡毛或是其他长毛片的粉碎毛而非羽绒。 晚综

第一场雪让市民彻底感受到了冬天的寒意, 在各种抵御寒冬的保暖产品中, 羽绒服一直是热门产品。在轰轰烈烈的“双十一”购物节中, 相信很多市民趁低价抢购了羽绒产品。但是, 在享受低价的同时, 市民要小心买到假冒伪劣产品, 因为可能你拿到手的号称填充物是“95%白鸭绒”的衣服, 根本称不上是羽绒服!

抽检羽绒服近半不合格

为了加强网络羽绒制品质量监督, 2015年双11期间, 中国羽绒工业协会在天猫、淘宝上抽检了40件羽绒服和20床羽绒被, 检测结果显示: 羽绒服合格率为55%, 羽绒被合格率为5%。

羽绒服不合格的原因主要是里面的填充物不合格。抽检的20床羽绒被只有一床羽绒被合格, 不合格的羽绒被多用鸡毛、羽丝、化纤棉填充。比如其中有一床羽绒被吊牌上写着“95%白鹅朵绒”, 实则



行业资讯

海宁皮草工厂直销节在漯举行

本报讯(见习记者 刘亚杰) 冬季, 正是穿皮草的好时节, 位于辽河路丹尼斯5楼东北角的“海宁皮草工厂直销节”(以下简称“海宁皮草节”)已于近日开幕, 全场1折起, 所售商品款式多样、价格公道。不出门就能让漯河百姓也能追赶时尚脚步, 走在潮流前端, 真正的为本市百姓送上经济实惠的购物盛宴。

据悉, 本次“海宁皮草节”为海宁皮草工厂源头直销, 省去众多中间环节, 即使买一件也可以享受工厂价。在别处买一件皮

草的钱, 来“海宁皮草节”可以买3件。

本次“海宁皮草节”展销的产品包括男、女皮衣、时尚皮草、双面呢大衣、澳洲羊毛大衣等。记者在“海宁皮草节”现场看到, 部分款式的皮衣低至580元起, 皮草低至198元起, 连昂贵的水貂也低至2800元起。

除了价格上的优势, 本次“海宁皮草节”所售商量, 商家更是给出了“假一罚十”的售后保障, 市民可放心购买。

本次活动的相关负责人告诉记

者: “我们本次的皮草节会一直延续到过年, 是真正的工厂货源直销。海宁皮草节不是第一年在咱们漯河举办, 往年我们也受到了很多市民青睐, 今年我们继续举办, 为的是让咱漯河的老百姓不出门就能购买到优质的商品。当然, 我们会以更大的热情和更优惠的价格来回馈咱们漯河的消费者。”

喜欢皮草或者想要购买皮衣、羊毛大衣的市民不妨到辽河路丹尼斯5楼东北角的“海宁皮草工厂直销节”看一看, 物美价廉, 总有一件适合你。